

「ワイン食堂 和食もおいしい献立&おつまみ 104」 正誤表

上記書籍中以下のページに誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

P25 『ブロッコリーの黒オリーブソース』

レシピ「3」の2行目

【誤】 赤唐辛子を入れてから火をつけ、

【正】 赤唐辛子、アンチョビを入れてから火をつけ

P54 海老のエスニックカレー

レシピ「2」の5行目

【誤】 香りが立ってきたら玉ねぎを加え、

【正】 香りが立ってきたら玉ねぎ、カレー粉を加え、